
 

 

           Polgármesteri hírlevél      

 

  Tisztelt polgárok, engedjék meg nekem, hogy ilyen formában is próbáljam meg önöket tájékoztatni 

a községünkben történő aktuális eseményekről és intézkedésekről. 

  Ezen információkat nyomtatott formában ( postaládába), e-mailben és a község web  oldalán is 

megtalálhatják . 

  Levelem elején kívánok önöknek békés, boldog új évet a 2023-as évben. A továbbiakban szeretnék 

önökkel megosztani néhány információt és gondolatot községünk további müködésével 

kapcsolatban. Sajnos a törvényi változások kényszerítik községünk önkormányzatát, valamint a COVID 

és a szomszédos országban dúló háború okozta infláció, hogy bizonyos adók és illetékek 

emelkedjenek. Az élelmiszer árak emelkedése hozta magával az iskolakonyhán étkező nyugdíjasok 

kiadásainak növekedését. December elsejétől egy ebéd elkészítése  3,50 Euróba kerül, ebből 

a nyugdíjas polgár fizet  3,- Eurót, az 0,50  centet pedig a helyi önkormányzat téríti. A gyermekek 

szüleinek is január elsejétől magasabb összeget kell fizetni az óvodai és az iskolai étkeztetésért 

szociálisan anyagi helyzetükhöz viszonyítva. 

  Törvényi módosítás alapján a község nem fizetheti a lakosok szemét elszállítási költségeit. 2022-ben 

a költségek átszámítva egy személyre vonatkozóan 28,- Euróba került. A szemételszállítás 2022-ben 

ez az illeték 15,- Euró volt, 2023-ban  20,- Euróra emelkedik. A szemételszállítás ugyanolyan költség, 

mint például az áram, víz, gáz – fogyasztás, amelyet a polgár a fogyasztás arányában térít meg 

a szolgáltatónak. 

 Szeretném felhívni a figyelmüket, hogy 1 szemeteskupa ( 110 l ) kiürítése 1,- Euróba kerül, valamint 

a benne lévő szemét eltárolásáért fizetendő illeték 30,- Euró/ tonna. A 240 literes kupa ürítése 1,80 

Euró, ezért kérném polgárainkat, hogy csak olyan esetben tegyék ki a szemetes kupákat, amikor már 

tele van, ebben az esetben tudnak spórolni a költségeken. Az elkövetkezendő időszakban minden 

család  létszámtól függően kap egy matricát. Négy személyre jut egy matrica, amelyet rá fog kelleni 

ragasztani a szemetes kupára, és csak ezt a kupát fogják kiüríteni januártól fogva. Ahol több, mint 4 

személy van egy háztartásban, 4 – 8 személyig két matrica, 8-tól több személy, három matrica jár. 

  Ezt az intézkedést azért hoztuk, hogy ne történjen meg, hogy 1 vagy 2 személyes háztartásban 2-3 

szemetes kupát rakjanak ki hetente. 

   Községünkben müködik a szelektált szemétgyüjtés, csak sajnos kevés háztartás kapcsolódik 

bele,ezzel pedig lehetne csökkenteni a kommunális hulladék mennyiségét. 

  Szeretném a továbbiakban felhívni azon személyek figyelmét, akiknek valamilyen jellegü fizetési 

elmaradásuk van a községgel szemben, hogy ezen elmaradásokat a közeljövöben végrehajtói 



 

 

irodán(exekútorský úrad) keresztül fogja a község behajtani, ráterhelve az elmaradásokra 

a késedelmi kamatokat, valamint a behajtó illetékét is. 

  Az árak növekedése negatívan érintik községünk polgárait, de kérem vegyék figyelembe, hogy 

a környezö községekben minden második héten szállítják el a kommunális hulladékot, és az illetékek 

hasonlóak a most megállapított összeghez közsgünkben.Az étkeztetési költségek pedig már 

szeptemberben változtak iskolakezdés idején, községünkben pedig csak decembertöl. 

Végezetül kívánok községünk minden polgárának jó egészséget és szeretetteljes békés Karácsonyi 

ünnepeket. 

 

 

 

 

                                           Rákoši János 

                                            polgármester 

 


